
До 50-річчя ЗФ ДМетІ-ЗІІ-ЗДІА

Далі на стор. 5.

(Початок на стор. 2). 
У 1965 році кипіла робота на будівельному майданчику, де 

йшло будівництво нового навчального корпусу. Оновлювався 
головний вхід до інституту з боку вул. Трегубенка. (На фото 
знизу колишній головний вхід до інституту). 

Будівництво спортивно-оздоровчого комплексу на Хортиці 
було насправді «ударним». Будівельний загін жив та працював 
“від світанку до заходу”. Усі події були відображені на стенді 
спортивно-трудового табору. На каменях був встановлений 
телефон з підписом “Зв’язок з Великою землею”. Так студенти-
будівельники могли зв’язатися з рідними та близькими…

Тричі ставав ЗІІ переможцем міжвузівського конкурсу 

будівельних загонів. А у 81-му одержав прапор Мінвузу 
СРСР, ЦК ВЛКСМ, ЦК профспілок працівників освіти як 
“Лучший студенческий отряд-победитель смотра-конкурса на 
вузовском строительстве” на вічне зберігання.

Перший ректор залишив нам щедрий спадок  — сучасний 
навчальний заклад, результат його величезної роботи, 
таланту керівника. Від нашої спроможності цінувати працю 
попередників, від наших дружних зусиль залежить майбутнє 
процвітання ЗДІА.

Підготувала Н. Юсупова, 
редактор газети “Академія”

Свій ВНЗ — своїми руками

4-7 лютого відбулася XI Міжрегіо-
нальна спеціалізована освітня виставка 
АБІТУРІЄНТ-2010, яка проходила у 
виставковому центрі КОЗАК-палац. 
Її організатором є Запорізька торгово-
промислова палата за підтримки 
Запорізького обласного управління 
освіти і науки та   Запорізького міського 
управління освіти і науки. 

Урочисті збори були відкриті промовами 
ректорів провідних ВНЗ міста, на відкриття 
прибули представники міської та обласної 
адміністрації. 

Цього року ВНЗ мали чудову можливість 
презентувати себе у конференц-залі палацу. 
Завдяки старанному творчому підходу до 
цієї події з боку приймальної комісії, ради 
деканів, відділу зв’язків з громадськістю 
та студентських органів самоврядування 
ЗДІА наша презентація відбулася дуже 

добре. Виступи ректора академії, голови ради деканів, 
студентських лідерів супроводжувалися відео- та аудіо 
показом (слайд-шоу). 

Хотілося б відзначити той факт, що не всі ВНЗ мали 
«під рукою» власне технічне обладнання, тому їхні 
виступи виглядали доволі скромно...

Виставку відвідала значна кількість школярів, у том 
числі й учні випускних класів, які дуже зацікавились 
можливістю навчання у ВНЗ міста та зокрема в ЗДІА. 
Весь роздавальний матеріал знайшов адресата... 

Як розповів нам відповідальний секретар приймальної 
комісії Микола Вікторович Світанько, останні академічні 
рубежі в неділю «відстоював» завідувач кафедри ЕС 
Дмитро Геннадійович Алексієвський, який не тільки 
відповідав на питання гостей біля стенду академії, але й 

здійснював «прямий телефон-
ний зв’язок» з керівництвом 
приймальної комісії.

Тепер чекаємо на День 
відкритих дверей 12.03   
(конференц-зал ЗДІА, ауд 
47а).

Н. А. Юсупова 
та Михайло Ніколаєв, 

МН-07-1д.
Фоторепортаж -— 

М. І. Ніколаєва.

АБІТУРІЄНТ-2010. Дебют у Козак-палаці...

Проректор з НПР ЗДІА З. 
А. Ніконова та президент ТПП 

колишній випускник академії 
В. І. Шамілов



Вже впродовж останніх трьох років у 
складі нашої команди молоді, в хорошому 
значенні слова, амбітні хлопці. Цього 
року вони сказали: “Усе, досить бути 
вічно другими, в цих змаганнях ми будемо 
першими”. Сказано — зроблено. Команду 
очолював досвідчений гравець і наставник, 
старший викладач кафедри ФВіС В.В. 
Скотник. Разом з ним на майданчик 
виходили: Д. Швець, А. Мних, В. Баєв, О. 
Жеребцов, В. Кривуляк, О. Муравщик і, 
звичайно ж, готові були підставити своє 
плече наші ветерани спорту   Ю.П. Егоров 
і В. С. Калюжний. Тому наш згуртований і 
дружний колектив переміг по черзі сильні 
команди ЗНТУ, ЗНУ і ЗДМУ. Честь і слава 
нашій волейбольній команді!!! 

На жаль не можна похвальнних слів 
сказати на адресу наших команд з настільного 
тенісу й шахів. Втратила свою традицію – 
бути першою, команда з настільного тенісу. 
Шахісти вже багато років не можуть про 
себе заявити  на повний голос. Звичайно, 
певною мірою відповідальність за невдалий 
виступ покладається і на викладачів, які 
відповідали за ці види спорту. 

Треба відзначити нашу команду з кульової 
стрільби, яка стабільно посідає третє місце 
упродовж чотирьох років. Враховуючи, 
що команди ЗНТУ і ЗІДМУ мають свої 
стрілецькі тири, результат — третє місце — 
для нашої команди гідний. 

І, незважаючи на те, хто та як виступив 
– ми вітаємо всіх учасників спартакіади та 
бажаємо подальших успіхів. 

Завідувач кафедри фізвиховання 
та спорту 

О. М. Кузьменко

Переможний марш академії

Останні п’ять років спартакіаду обласне 
управління з фізичної культури та спорту  
проводило в ЗНТУ. Цей вищий навчальний 
заклад має хорошу спортивну базу, 
компактне розміщення спортивних споруд. 
Але цього року, на прохання кафедри 
фізичного виховання та спорту ЗДІА,  
спартакіаду проводили на спортивній базі 
нашого навчального закладу. Тим паче, що 
усі цьогорічні спортивні заходи присвячені 
50-річчю створення академії.

Змагання проводилися з чотирьох видів 
спорту: волейбол, настільний теніс, шахи 
та  кульова стрільба (проводилася у ЗНТУ). 
У запеклій і напруженій боротьбі пройшли 
ігри з волейболу. 

Нещодавно завершився перший, 
доволі яскравий та насічений  гумором 
сезон Молодіжної ліги КВК-2009. В 
ньому взяли участь понад два десятки 
команд, з різних регіонів України. До 
фіналу дійшло всього 6 команд (Набір 
інструментів, ЦСКА, Мурзилки, Пляж, 
Національна збірна (ДоНУ), Двійня). І 
нарешті зараз ми вже маємо чемпіона — 
команда КВК Набір інструментів (далі 
НІ). 

Цю команду не можна назвати не 
до-свідченою, вона вже встигла пройти 
шлях від засліплюючих перемог до 
ганебних поразок, і нарешті отримала, 
безумовно, заслужену перемогу у фіналі.

За перше місце відводився приз, 
сертифікат на 2000 гривень, представлений 
профкомом ЗДІА. Слід відзначити, що цей 
приз був несподіванкою для усіх команд.

Перша значна перемога позаду, а які 
плани на майбутнє має НІ? Саме це я і 
вирішив дізнатись у самої команди.

Те що я почув, мене дуже здивувало. 
«Харківська, дніпровська, одеська, 
сімферопольська ліги», — ось, що я 
сподівався почути у відповідь на питання 
про майбутні плани. Натомість дізнався 
про тимчасовий, а може й повний розпад 
команди. Причини? А причини доволі 
повсякденні. Частина хоче більше часу 
приділити навчанню, щоб гідно закінчити 
академію, а частина на кілька місяців їде 
за програмою Work in Trevel, у відомо яку 
країну. Такий собі «витік мізків». 

Отже, наступний КВКівський се-зон 
НІ пропускає, а останньою грою, де 
можна побачити команду перед, творчою 
перервою, буде фестиваль Молодіжної ліги 
2010, який відбудеться на початку березня. 
Доречі, на цей сезон зареєструвалось  понад 
30 команд. При чому половина приїжджих, 
кожен зі  своїм місцевим баченням гумору. 
Тому цей сезон багатообіцяючий у плані 
яскравого шоу та рівня гумору команд. 
Усім шанувальникам  КВК рекомендую на 
це подивитися.

Хоч Набір бере тайм-аут, я  впевнений, 
що КВК  надовго не відпустить жодного, хто 
хоч раз виходив на сцену під гучні оплески 
усміхнених глядачів! А КВКівський рух, 
тим часом, не стоїть на місці, кожного 
дня створюються нові команди, які ще не 
мають ніякого досвіду, але вже відчувають, 
що стають частиною великої, молодої та 
напрочуд веселої  родини!

Олексій СИКАЧ, 
ПЦБ-06-1д

ПІДСУМКИ ОБЛАСНОЇ СПАРТАКІАДИ 
ВИКЛАДАЧІВ І СПІВРОБІТНИКІВ 
ВНЗ III - IV РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ

26-28 січня проводилася щорічна спартакіада серед 
викладачів і співробітників вищих навчальних закладів. 

Традиційно в лютому відбувається 
першість області з настільного тенісу 
серед студентів вищих навчальних 
закладів ІІІ-ІV рівня акредитації. Не став 
винятком і 2010 рік.

24-25 лютого у спортивній залі 
«інженерки» проходили змагання з настіль-
ного тенісу, в яких взяли участь ВНЗ області, 
а саме ЗДУ, ЗНТУ, ЗДІА, КПУ, БДПУ.

Переможцем змагань стала команда нашої 
академії. Оскільки  «країна повинна знати 
своїх героїв», тому назвемо їх імена: Андрій 
Калуцький, ЕК-05-1д, Денис Хрипченко, 
ЕС-05-2д, Злата Лагдишук, Ф-08-1д, Інна 

ВІТАЄмо СТУДеНТІВ-ТеНІСиСТІВ АКАДемІї!

Гунько, МЦ-05-2д. 
Вітаємо академію та її вихованців з 

перемогою. Друге місце посіла збірна ЗНУ, 
на третьому — тенісисти ЗНТУ.

Ст. викладач кафедри фізичного 
виховання та спорту Л. В. Дєдов

Щиро вітаємо команди призерів, 
але особливі слова подяки команді-

переможцю ЗДІА та старшому 
викладачеві кафедри фізичного 

виховання та спорту 
Леоніду Васильовичу Дєдову.


